



Полномочный представитель президента России в ПФО Игорь Комаров прибыл в Татарстан с рабочим визитом. Впервые он посетил древний город Болгар. Гости осмотрели достопримечательности и посетили лекцию в Исламской академии. Вертолет полпреда Президента России в Приволжском федеральном округе появляется над Болгарским городищем как раз в момент намаза в белой мечети. Это первая поездка Игоря Комарова в Болгар.

В этом году отсюда - впервые в России - выпустили шестерых докторов исламских наук. Гостям показывают аудитории где проходят занятия, библиотеку, и говорят о планах - здесь планируют создать центр по восстановлению старинных рукописей.

Рассказали полпреду и о новом детском летнем лагере, где будут обучать исламу. Он уже в процессе проектирования.

Этот Коран одна из главных достопримечательностей Болгара. Самый большой в мире - весом 800 килограммов. Сейчас он заключен в стеклянный корпус. Внутри поддерживается определенная температура и влажность. В Болгаре есть что показать туристам и паломникам - но разговор о туристической привлекательности продолжится в Казани - Игорь Комаров примет участие в заседании по туризму.

